



В районном Доме культуры состоялся праздничный концерт, посвященный Дню работника культуры.

Традиционно 25 марта работники культуры России: художественные руководители творческих коллективов, артисты, аккомпаниаторы, художники-оформители, библиотекари, методисты, музейные работники и другие специалисты, чья профессия направлена на развитие культурной жизни нашего общества – отмечают свой профессиональный праздник. И по случаю данного события ежегодно шенталинские культработники проводят неординарную концертную программу, когда в роле зрителей выступают они же сами.

В легкой, непринужденной атмосфере прошло праздничное мероприятие.

Гостей торжества поздравил с профессиональным праздником заместитель Главы района А.С. Гурьянов. Высоко оценив творчество шенталинских работников культуры, он поблагодарил их за профессионализм и ответственность, пожелал каждому творческих успехов, крепкого здоровья и семейного благополучия.

Тепло поздравил коллег И.А. Храмов, руководитель Управления культуры, молодежной политики, спорта и туризма и разбавил официальный тон выступления душевной песней «Если у вас нету дома».

